Verslag MR vergadering OBS de Oudvaart
Datum: 09.01.2025 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
. 

1) Verslag vorige vergadering
Verslag is goedgekeurd.. 

2) Bespreekpunten

1. Voortgangsrapportage school / bezetting / formatie / voortgang
Wensen voor de formatie zijn kenbaar gemaakt door de schoolleider. Afhankelijk van welk budget er is, over de beschikbaarheid is overleg. Waarschijnlijk tussen de 9.2 FTE en 9.7 FTE. Het aantal leerlingen is hier bepalend in.
Daarnaast is de wens er om aantal uren intern begeleider uit te breiden. 

2. Schoolmonitor / ELOO
Observaties in de klas en ontwikkelgesprekken met leerkrachten via ELOO zijn gestart. 

Programma school ontwikkelingscursus gehad m.b.t. schoolmonitor. Volgende MR vergadering zullen we het dashboard bekijken en bespreken. 

3. Cursus MR status
We zijn in de opstartfase. De cursus bestaat uit 3 delen met elk een afsluitende toets. 
 
4. Ouderbijdrage
De OR heeft voornemens de ouderbijdrage te verhogen. Na enig onderzoek bij andere basisscholen is de conclusie dat De Oudvaart in verhouding een laag bedrag vraagt. Advies vanuit de MR is om de bijdrage te verhogen met € 2,00 per kind.

5. Thema avond / Ouderavond (opvoeden)
Deze zal in maart of april plaatsvinden. Kijken hoe interessant te maken voor ouders, meerdere onderdelen wellicht. Volgende MR vergadering hier concreet plan voor maken. 

6. KiVa
Extra ouderavond voor de ouders van groep 5 was positief. Conclusie is dat er dagelijks extra ondersteuning zal zijn in groep 5 door een onderwijsassistente in de ochtenden. De begeleider van KiVa zal komende tijd nog extra lessen en begeleiding geven in de groep.

Na de kerstvakantie is er gestart met de nieuwe regels op het schoolplein gedurende de pauzes. Tot nu toe bevalt dit erg goed en komen er ook positieve reacties vanuit de kinderen.

7. Schoolplein
Er zal in week 11/12 gestart worden met de werkzaamheden aan het schoolplein, dit is ook afhankelijk van het weer. Er zal ± 2 weken nodig zijn om het te realiseren. 
Op het kleuterplein zal dan ook gestart worden met grondwerkzaamheden.

Het pad naar het kleuterplein is erg slecht vooral met herfstachtig weer. Veel bladeren en het water blijft staan. Idee is er om dit bij het plein te betrekken en aan te pakken. 

8. GMR
Er is een nieuwe contactpersoon. We zullen een afspraak inplannen met deze persoon om kennis te maken en een update te krijgen. 

9. Volgende MR vergadering
Voor de meivakantie, begin maart. 

Voor vragen of verdere informatie kunt u zich mailen naar de MR mr.deoudvaart@gmail.com








